



EVROPSKA UNIJA

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja; Evropa investira v podeželje



REPUBLIKA SLOVENIJA



LAS UE ORMOŽ

## Zapisnik 1. seje strokovnih komisij na temo izdelava SLR

Na osnovi vabila Jar-e, vodilnega partnerja LAS UE Ormož je bila v Ljudski univerzi Ormož, Vrazova 12, organizirana 1. seja strokovnih komisij na temo izdelave SLR.

Datum: 21.10. 2015

Prisotnih: 10 udeležencev

Dnevni red:

1. Obravnava osnutka SLR (točke 5,6,7),
2. Razno.

### K t.1

Zlatko Zadavec, direktor JAR-e, vodilnega partnerja LAS UE Ormož je pričel s sejo ob 14.05 uri. Najprej je izpostavil, da je bilo nekaj pripomb k osnutku SLR, največ jih prispeval Miro Mele, za kar se mu zahvaljuje. Pomembno je pokrčiti poglavja SLR, saj imamo trenutno prevelik obseg. Nekateri, kot Dominik Bombek so to za svoj del že storili, nekateri še ne.

Med najbolj problematičnimi aspekti v dosedanjih projektnih predlogih se zdi veliko preobsežno število potencialnih novih delovnih mest. Pri delovnih mestih je potrebno biti bolj skromen. Mnogi, ki so predvideli v svojih projektnih predlogih novo delovno mesto, pa stroškov delovnega mesta niso upoštevali v finančni konstrukciji, ne moremo jemati resno. Za naš LAS bi bilo potrebno realizirati vsaj tri nova delovna mesta. Zavedati se je potrebno, da mora to delovno mesto biti aktivno vsaj štiri leta, kar predstavlja velik problem za vsako operacijo. Prav tako ni jasen status delovnega mesta na kmetiji. Ali je dodatna delovna moč na kmetiji ekvivalentna delovnem mestu v gospodarstvu ali javnem sektorju.

V programskem delu SLR je potrebno postaviti merljive cilje. V nadaljevanju je potekala razprava o realnosti posameznih ciljev po posameznih tematskih področjih.

Anita Bolčevič je poudarila pomembnost, da se v tem tematskem področju izpostavi lokalne izdelke.

Ob koncu so se na strokovni komisiji posvetili še izzivu v SLR, da se v eni povedi izrazi vizija LAS-a UE Ormož. Ob različnih mnenjih udeležencev se je poved oblikovala a še nima dokončne podobe.

## K t. 2

Zlatko Zadavec je prosil nekatere člane strokovnih komisij, da pregledajo osnutek SLR:

- uslužbenko KP Ormož, Anito Bolčevič, da do naslednjic poglobi v področje »Razvoj osnovnih storitev na podežlju«,
- Dominika Bombeka – področje varovanje narave in
- Dr. Marinko Vovk: varovanje narave in vključevanje žensk, mladih in ranljivih ciljnih skupin.

Na naslednji seji bo tematika lociranja sredstev po posameznih tematskih področjih. Izpostavil se je še problem, da se mora do konca leta 2018 počrpati polovica sredstev, tako da bi bilo smotrno glavnino projektov uresničiti v prvem razdobju trajanja CLLD.

Naslednja seja bo v sredo 28.10.2015 ob 14.00 uri v istem prostoru.

Sejo je Zlatko Zadavec zaključil ob 15.25 uri.

Ormož, 22.10.2015

Jara Ormož, zapisal:  
Matjaž Kosi

